

UVJETI UPISA I PRAVILA / ODRASLI

Molimo pročitajte uvjete upisa i pravila. Slanjem prijavnice prihvaćate sve uvjete kako su ovdje napisani.

MojaScena je dramski studio Međunarodnog centra za umjetnost, ne-profitne umjetničke organizacije koja ne diskriminira na bazi rasne, etničke ili nacionalne pripadnosti, vjere, spola, seksualne određenosti ili sposobnosti.

UVJETI UPISA Ispunjavanjem prijavnice iskazujete svoj interes za odabrane radionice. Nakon što primimo Vašu prijavu kontaktirati ćemo Vas kako bismo Vas smjestili u odabranu grupu. Uplate ne idu preko interneta, već uplatom na račun Međunarodnog centra za umjetnost, nakon što Vam pošaljemo ponudu.

POTVRDA O UPISU Mjesto će Vam biti potvrđeno e-mailom nakon uplate. Ako ima mjesta, polaznici se mogu upisati do drugog tjedna tečaja za kratke tečajeve te do trećeg tjedna za 12-tjedne tečajeve.

POVRAT UPLATE Puni iznos vraćamo uplatitelju ako se tečaj otkaže ili više nema mjesta u grupi. Ako MojaScena promijeni vrijeme ili mjesto održavanja satova nakon upisa, puni iznos vraćamo onima koji predaju pismeni zahtjev. MojaScena ne daje povrat novaca ako se polaznik predomisli. Ako je polaznik u nemogućnosti pohađati satove iz nepredvidivih razloga, povrat uplaćenog iznosa je sljedeći: 100% prije prvog sata, 90% nakon prvog ali prije drugog sata, 50% nakon drugog ali prije trećeg sata. Nakon trećeg sata više ne dajemo povrat novaca. Za svako potraživanje obavezno je napisati zahtjev.

POHAĐANJE/NADOKNAĐIVANJE Zbog prirode tečajeva ne možemo ponuditi nadoknađivanje satova. Za propuštene satove ne dajemo povrat novaca. Ako se sat mora otkazati iz razloga koji su van naše kontrole, učinit ćemo sve što je u našoj mogućnosti kako bismo nadoknadili propušteni sat. Molimo javite voditeljici grupe unaprijed ako ne možete prisustvovati satu.

BRAĆA, SESTRE/GOSTI Kako bismo osigurali sigurno okruženje za sve sudionike, na satove ne možemo primati braću, sestre niti goste koji nisu upisani na naše tečajeve.

MOBILNI TELEFONI Zbog prirode tečajeva i potrebe za punom pažnjom i koncentracijom upotreba mobilnih telefona, I-poda i sličnih elektronskih aparata nije dozvoljena na satu. Telefoni moraju biti ugašeni za vrijeme sata.

FOTOGRAFIJA I VIDEOGRAFIJA MojaScena / Međunarodni centar za umjetnost zadržava prava upotrebe fotografija i video snimki sa satova u promotivne i arhivske svrhe. Upisom na dramske radionice dajete svoj pristanak i ovlaštenje Međunarodnom centru za umjetnost da vas se fotografira, snimi vizualno i glasovno, te da snimku ili fotografiju Međunarodni centar za umjetnost iskoristi u promidžbene svrhe. Time oslobađate Međunarodni centar za umjetnost svake odgovornosti za bilo kakvu povredu vaše osobnosti ili štetu koja bi mogla proizaći iz gore navedenog.

ODGOVORNOST MojaScena / Međunarodni centar za umjetnost nije odgovoran za sigurnost naših polaznika koji se nalaze izvan učionice prije i nakon sata.

PRAVILA PONAŠANJA Kako bi svima bilo osigurano sigurno i ugodno okruženje, MojaScena / Međunarodni centar za umjetnost ne tolerira nikakav oblik tjelesnog ili verbalnog zlostavljanja i agresivnosti, vandalizam, niti upotrebu alkohola i bilo kakvih ilegalnih substanci. Ni jedna vrsta oružja ne smije se unijeti u zgradu. Ponašanje suprotno ovome pravilu biti će kažnjeno, a polaznik će morati napustiti sat, bez povrata novaca.

OSLOBAĐANJE ODGOVORNOSTI Upisujući sebe/svoje dijete pristajete na sljedeće: ***Unatoč tome što su poduzete sve mjere kako bi se osiguralo sigurno okruženje, razumijem da uvijek postoji rizik od nezgode. Potpisujući upisnicu pristajem na odgovornost za sve medicinske račune za bolesti ili ozljede nastale za vrijeme sudjelovanja na satu u MojojSceni. Oslobađam MojuScenu / Međunarodni centar za umjetnost svake odgovornosti i odričem se svakog potraživanja za štetu koja proizlazi iz osobne ozljede bilo kakve vrste. Dozvoljavam MojojSceni da u slučaju neophodne potrebe pruži prvu pomoć i dozvoli medicinski tretman za mene.***

Kontaktirajte nas na iaczagreb@live.com ako imate bilo kakvih pitanja u vezi uvjeta i pravila.